‘Aoxnorn: Ov ohoxAnpwTtixol teAecTtég elvon cupnayelg

O o16y0¢ e doxnone eivon va Sei€oupe 6L xdde ohoxinewTixde tekectric T pe (ouveyn)
merva k2 [0, 1] x [0,1] — C eivar oupmoyrc.

Eotww H = L*([0,1]) xou k : [0,1] x [0,1] — C ouveyhc ouvdptnon, dnh. k € C([0,1]?).
TreviupiCouue Tov opiouod
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H 15éo Tng amdBellng elvan vor TopatneioOUUE OTL EVOC OAOXANEWTIXOS TEAEGTAS TOU O TUPNVIC
Tou elvon M) YoEAXTNEIOTIXY CLVEETNCT eVOC oploywriou opilel TeheaTy| TPWTNS TAENG, oL v
mpooeyyicoupe tov T}, ©¢ TEOG TN VOPUA TEAESTH| amd OROXANEOTNO0VS TEAEGTEC UE TETOLOUG
TUPTVEC.

AAppo. Av k2 [0,1] x [0, 1] — C eivor ouveyrc, yia xdde € > 0 undpyet tenepacuévo TAfdog
Eévev avd d0o opdoywviey Riq, ... Ry, péoa oo [0,1] x [0,1] ot ay 1, ... an, € C Gote !

n
av ke = Z ai,jXRi,j TOTE Hk - kEHOO <E.
i,7=1

Anodelln.  Amd tny ouotduopgn cuvéyeln tng k, yia to 509év € > 0 umdpyet 0 > 0 KoTe,
av (z,y) o (s,t) ebvar onuelo Tou [0,1] x [0, 1] mou avorooly max{|z — s|, |y — t|} < 4,
6t |k(x,y) — k(s,t)| < e.

Ac Bropepioovye tHpa o [0, 1] x [0, 1] oe nenepacpévo mhhdoc Eévwv avd 5o opdoywvieny
UE TAEUPES WAXOUC UXEOTEPOL omd 0: yior Topdderypo, ac dtohéZoupe n € N wote 1/n < §, xou
ac 9écoupe R;; = I; x I, émou I; = [=1, L) brov i = 1,...,n— 1 xau I, = %4, 1].

Kée (s,t) € [0, 1] x [0, 1] avixer oe axpiBee éva opdoydvio R;, ;. , ondte
k(s,t) — k(==L 1) < &) Enopévec av oploovye a;; = k(=L 1) xou

n ' n n’ n
n
ke = Z @i,j X Ry,
i,j=1
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|k(37t) - ké(sat” = |k(3’t) — Q4 5,

<e€.

"Eneton 6Tt

sup{|k(s,t) — k.(s,t)| : (s,t) € [0,1] x [0,1]} < ¢. O

Hopathpnoe 6T, av OVOUGGOUUE X; TN YOQUXTNELOTIXY CUVAETNOT TOU dlacTHUNTOC 1;, TOTE
Xr,;(5:1) = Xi(s)x; (t). H yeopuneh popen *

G f = o= | = oo

2

L "Eto1 Bev Beiyvoupe otov Amep. T 6u xdde ouveyhic ouvdpton oo [0,1] x [0,1] eivor Riemann-
ONOXATNPOCLUN;
nopathienoe 6t x; € H (ywori;)



elvon ouveynfc otov H (owtoo"cn'roz Cauchy - Schwarz). Yuvendg o timoc

n n

1. f = Z aiix; (f)xi = Z a;,j(X: ® X;)(f)

ij=1 ij=1
opilet (pporypévo) tedeoth T, nenepaouévne tenc otov H. Av f e C([0,1]), yioa xdde s € [0, 1]
n ouvdptnon t — k.(s,t) f(t) eivo Riemann—o)\oxknpd)otm oo [0, 1] xou

Jk dt—Za”XZ 0t = (Tf)(s).

< (J|k (5.0) — k(s DL >|dt)2

fwf sut) = (s, dt J FOPd: < 2111

yioe xde s € [0, 1], 6mov oty (cs) yenotponothooue v avioétnto Cauchy - Schwarz. ‘Eneton
ot

Egéoov |k(s,t) — k.(s,t)] < € yw xomf)s: (s,1), éxoups

(@) - (AR =[50 -

1
IThf —Tof)2 - f (Tef)(s) — (L)) < 2 1f12
v xdde f e C([0,1]). Enopévec
1Ty~ T <

Agob o T éyel nenepacuévn 8N yio xdie €, 6etlope 6TL 0 T, mpooeyyiletar ws mpos T vdpua
TeAeo T oMo TEAEGTEC MENEPAUOUEVNC TAENG, Xalk dpar Elvor GuUTOYNS.



